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- proj. inst. wody cyrkulacyjnej w posadzce

- proj. inst. wody zimnej  w posadzce

- proj. inst. wody ciepłej w posadzce

- proj. inst. wody hydrantowej pod stropem

L E G E N D A

1.Rurociągi instalacji wodociągowej bytowej zaprojektowano z rur
wielowarstwowych. Instalacje wody hydrantowej ze stali
ocynkowanej wg PN - H - 7400:1998.
2. Podejścia do przyborów sanitarnych wykonać średnicą Ø16x2,0.
Nie dopuszcza się prowadzenia poziomych podejść do przyborów w
ścianach konstrukcyjnych. Podejścia wykonać jako kryte, w
bruzdach.
3. Przewody instalacji skroplin z rekuperatorów wykonać z rur PE
klejnonych i podłączyć do kanalizacji sanitarnej za pomocą syfonu.

Projekt należy rozpatrywać wielobranżowo jako całość
dokumentacji.
Lokalizacje przejść p.poż. należy skoordynować z projektem
architektury.
W przypadku wątpliwości dotyczącej typu przegrody
pożarowej należy skonsultować to z architektem.

- proj. inst. wody cyrkulacyjnej pod stropem

- proj. inst. wody zimnej pod stropem

- proj. inst. wody ciepłej pod stropem

- przejście p.poż.
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